

2.4亿派奖效应凸显 冷门再多,头奖照中不误

“足彩2.4亿元大派奖”自9月上旬开始以来,极大地激发了广大彩民的购彩热情。随着派奖活动的进行,足彩销量持续走高。与此同时,竞猜比赛冷门迭爆,使得足彩奖金一直维持在高位。而较高的奖金成色无疑对彩民投注热情起到了推波助澜的作用。

现代快报记者 付智勇

“足彩2.4亿元大派奖”活动的效应正在不断释放。9月28日,14场胜负彩13134期单期销量达到了5306万元,创下了2013年足彩单期销量的新纪录。

新纪录的诞生首先得益于派奖活动对彩民热情的激发,此外,上期约324万元滚存奖金也对销

派奖催生年销量新高

量的攀升起到了一定的作用。

一周之后,同样是周六的10月5日,受到国庆假期的影响,胜负彩13139期销量虽然有所下降,但单期销量仍维持在3853万元,位居年度销量排行榜的第6位。

据统计,自“足彩2.4亿元大派奖”活动开展以来,周六派奖期足

彩销量一直稳定在3700万元以上的高位。

也许是受到意甲关注度持续走低的影响,周日派奖期销量则徘徊在2700万元至2900万元之间,与周六足彩销量有不小的距离。不过周日足彩的头奖成色却丝毫不亚于周日。

派奖期奖金维持高位

牙人主场不敌赫塔费、塞塔塔输给埃尔切,加上5场平局的叠加效应,使得当期一等奖总奖金为358万元。

一周之后,10月5日胜负彩13139期,多特蒙德客场负于门兴、国米主场惨败于罗马,拜仁战平勒沃库森以及沃尔夫斯堡主场负于升班马布伦瑞克几场比赛,

使得当期派奖后的总奖金额维持在222万元;10月6日胜负彩13140期,热刺爆出大冷,主场惨败给西汉姆,加上阿森纳客场战平西布罗姆维奇,当期加上派奖后总奖金达到了430万元。

至此,“十一”长假前后的四个派奖期,总奖金一直维持在高位,222万元则是总奖金额最低的一期。

冷门频发因双线作战

始间歇性爆冷的根本原因。

而随着欧冠小组赛的继续进行,小组出线权的争夺将逐渐激烈,球队在欧冠赛场的投入力度将有所倾斜。因此,国内联赛中暂时性放弃或者力不从心的情况时有发生。加之国际比赛日对强队同样会产生相当大的影响,所以,在今后一段时间内,以欧洲联赛为竞猜对象的周末足彩派奖期奖金成色有望间歇性地维持高位。

猜足彩豪门是把双刃剑

2.4亿派奖期间,足彩竞猜主要集中在周六和周日的五大联赛上。五大联赛的竞猜有一大特点,就是豪门球队往往会成为彩民投注的稳胆。其实,足彩要想中大奖,我们既需要豪门做胆,同时也希望豪门爆

冷。因为只有豪门球队大面积爆冷,奖金成色才能不断攀升。

为什么豪门爆冷奖金才能高呢?因为足彩采用的是奖池型派奖,也就是说要想中大奖首先奖池里的钱要多。在奖池有充分保证的情况下,猜中头奖的人越少,分得的奖金也就越多。豪门球队的比赛,特别是主场的比赛,一般来说输球的情况很少发生。但是一旦发生就是大冷门,

有的时候往往一轮联赛,豪门球队会集体爆冷。一轮出现三四支球队非负即平,如果出现这样的情况,彩民一定要把握住,否则的话就容易丧失掉一次中大奖的机会。所以投注足彩的时候,面对豪门,很多彩民都有一种矛盾的心理。既希望他们能打出正路,这样可以节省投注资金,又希望他们爆冷能够提升奖金成色。

冷门再多头奖都不落空

2.4亿派奖大大激发了彩民的投注热情。最近几期派奖,特别是五大联赛期间,几乎每轮都有一两支豪门爆冷,多的时候有三支豪门球队爆冷。这使得足彩的竞猜难度陡增,但是不管冷门有多少,冷的程度有多大,都没有影响足彩的头奖派奖。

这从最近几期,头奖的奖金成色就不难看出。

在派奖之前,足彩的销售一直处于一个平稳阶段,火锅奖,头奖流盘的情况也经常发生。但是派奖开始之后,关注度提高,很多玩足彩的高手都将精力聚焦在了传统14场上,这也让近期足彩的竞猜水平水涨船高。很多地方的玩家,为了提升中奖概率,还自发组织了合买团,这对于购彩也是

一种极大的帮助。南京的彩民王新新说:“传统足彩一直是我主攻的方向,但是竞彩上市之后,我对于14场的研究显然不如竞彩了。但是最近足彩派奖,所以我又加大了对14场的研究。说到底,奖金有保证,竞猜才有动力。把握住该拿下的比赛,防住爆冷的比赛,14场猜起来还是很有味道的。”

公益体彩

江苏体彩送体育器材进养老机构

由中国体育彩票资助、江苏省发展体育基金会开展的“江苏体彩公益行——送体育器材进养老机构”项目于10月12日下午在南京市鼓楼区社会福利院正式启动。省十届政协副主席、省发展体育基金会理事长张九汉,省体育局、省民政、财政厅等有关部门负责人出席了本次活动。参加活动的还有南京市鼓楼区12家试点养老机构负责人和健康老人、爱心企业代表等。省发展体育基金会形象大使、奥运冠军仲满、许安琪也受邀来到现场与老人一起健身互动。

“送体育器材进养老机构”作为“江苏体彩公益行”系列活动之一,将从今年起正式实施,项目将在3至5年期间分批对江苏600余家养老机构开展资助,免费提供适合老年人使用的各类健身器材和指导服务,目前已顺利完成在南京市鼓楼区12家养老机构的试点工作,资助各类器材62套,惠及入住老人1004名。

鼓楼区社会福利院陈春梅院长代表12家试点养老机构表示,将妥善安全使用该批体育器材,进一步提升服务水平和服务质量,更好地为人住老人的身心健康服务,为老人度过幸福晚年谋福祉。

重阳节将至,基金会还向12家养老机构的老人赠送了情暖重阳健康礼包,表达了对他们生活幸福、健康长寿的美好祝福。奥运冠军仲满、许安琪也与老人们亲切互动,共同体验老年运动休闲健身游戏。启动仪式上,老人们欢声笑语、其乐融融,呈现出一片温馨祥和的气氛。

苏彩

杨澍强胆推荐

周日009 阿德莱德联(-1) VS 珀斯光荣

点评:主队换成西班牙籍主帅,外援也有更换,客队阵容变化也很大,机构趋向更年轻化,比较起来还是主队胜面大,建议让球盘投注31。

周日019 卡塔尔(-1) VS 也门

点评:双方实力有差距,客队是该组唯一一支两战全败的球队,看好主队赢球,让球盘可以考虑单博3。看好主队大胜。

周日020 突尼斯(-1) VS 喀麦隆

点评:突尼斯顶替违规的佛得角小组出线有幸运因素,虽换成荷兰籍主帅,但主力阵容有伤停,比较起来喀麦隆也是阵容不整,考虑主场因素,不得不防主队小胜,让球盘平时首选。双选建议10更划算。

荆奇强胆推荐

周日025 拉普拉塔大学生 VS 竞技俱乐部

点评:客队联赛落后太多,本轮主队迎来取分前进良机,信任主队取胜。

周日027 博卡青年 VS 罗萨里奥中央

点评:主队近期主场连胜状态极佳,反观客队连续客场不胜,只有交锋记录占优势,本场需防主队太过自信掉以轻心,不妨双选客队哀兵不败。

